



老外跨国“寻亲救养女” 百万网友接力传爱心

近日,一封名叫《给我女儿家人的一封信》在网络上传开,信中“她是您的小女孩吗?您知道谁是她的家人吗?”的文字,传递出一对跨国夫妇跨国“寻亲救养女”的急切心声。

这是来自加拿大的Cathy和丈夫向中国网友发出的寻亲求助。他们11岁的养女自幼身患严重血液疾病,如今命悬一线。几天来,上百万网友积极响应,一场跨越大洋的爱心接力在国内线上线下火热展开,诠释着爱心无国界的共同价值。



天柱县通过《寻亲启事》广泛宣传

外国夫妇跨国救养女

点开“跨国寻亲救女”的微博话题,一组跨越近十年的照片,讲述着来自加拿大的Cathy夫妇在贵州黔东南苗族侗族自治州收养患病弃婴的故事。

2007年,前往贵州黔东南州游玩的Cathy夫妇来到当地福利院看望孩子,收养了此时年仅1岁的弃婴陈福佩,并取名Hosanna,寓意“得救了”。2006年,身患严重乙型地中海贫血的陈福佩被遗弃在黔东南州天柱县民政局办公室门口。除了包裹着的被褥外,几乎没有留下半点身份信息,名字是福利院工作人员后来取的,希望孩子能沾福添岁。

随后十年间,Cathy夫妇视养女Hosanna如己出,倾注了大量心血和关爱。为给Hosanna治

病,他们四处访医问药,跑过广东、云南等地。加拿大距离中国有数千公里,但救女心切的Cathy夫妇克服重重困难,曾两次带着Hosanna跨越太平洋来中国寻亲。这些年来,夫妇俩始终没放弃,尽一切可能挽救女儿。

回忆起Cathy夫妇“寻亲救女”,曾经在2009年接待他们的天柱县民政局老龄办主任陆健康感慨地说:“当时小孩一路上都带着药,夫妇俩照顾无微不至。为了找到孩子亲属,他们很执着,走访了不少地方,特别感人。”

这些年来,Hosanna只能靠输血维持生命。医生诊断,想要彻底改善病情,必须进行骨髓移植,找到Hosanna的亲生产母尤为迫切。

中国网友接力传爱

“受加拿大朋友的委托在微博上发了这封‘寻亲救女’求助信,没想到引起网友广泛关注,迅速形成爱心接力。”作家栾文胜说,不少网友除了转发,还建议促成政府线下帮助。

3月8日,记者在爱心接力发起者栾文胜的微博中看到,这条置顶的帖文阅读量目前已达到200多万次。其中,不少网络大V及热门公益平台纷纷转发,并在网页突出位置挂出。

网友“漫步云端”说:“祈祷,曾被收养的幸运能再次眷顾孩子,找到家人获得重生。”博主“会飞的鸵鸟”评论:

“没有血缘关系,但却胜似亲生,点赞善良的一家人。”

栾文胜感慨:“一个社会的和谐在于遇到困难,有人愿意求助,愿意主动献爱心。”

线上爱心火热传递,也很快得到线下呼应。从3月10日开始,在天柱县城,由当地团委、妇联、公安、学校等多部门组成的工作队也投入到这场跨国爱心接力的行动中。工作人员纷纷走进社区、下基层,把寻亲启事送到学校、社区和农村,填补了网络无法覆盖的空白。同时,包括贵州地方媒体在内的社会力量也加入到行动中。

爱心救助跨越国界

远在加拿大的Cathy夫妇得知上百万中国网友正在帮助他们时,倍感欣慰。Cathy发视频说,她非常感动,她希望女儿亲生父母或是兄弟姐妹能看到这个消息。

栾文胜说:“在整个事件中,是爱的力量感染并凝聚着大家。Cathy夫妇的善举超越了国界和肤色,在养育患病的养女时那种不离不弃,引发了人们情感的共鸣。同时,也让我们反观

自己,在以后对待家人或献爱心时应该以怎样的心态或行动去面对。”

据新华社

省版分类广告热线 025-85946458,85946418

注销公告:南京灵培医疗器械有限公司股东会于2017年3月10日起决定解散公司,并于同日成立清算小组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。联系人:徐后强 电话:13813870764 地址:南京市玄武区黄埔路2号黄埔科技大厦B座15楼南京灵培医疗器械有限公司清算组 2017年3月10日

“卧虎藏龙”风靡苏北彩市

体彩专区

顶呱刮“卧虎藏龙”在江苏上市后可谓红透全省,加之新票上市期间针对20元票开展“中1000元及以上送8000元冰洗三件套”活动,使得本款新票很快成为全省彩民的热点话题。苏北彩民在近期更是表现不俗,大奖喜讯不断传来。

盐城东台彩民 喜中万元“卧虎藏龙”

“卧虎藏龙”上市没几天,盐城东台市许河镇的09854网点彩民陆先生就中得10000元大奖,加之价值8000元的冰洗三件套,可谓双喜临门。当天,陆先生像往常一样来到网点,买完一注大乐透后照例将零钱换成即开票。当刮到第2张时,第一个数字中奖1000元,第二个数字又是1000元,陆先生高兴坏了,看势头肯定是个大奖!全部刮完一加,奖金高达10000元,还能拿8000元冰洗三件套,陆先生乐得合不拢嘴。

宿迁4位彩民 先后收获“卧虎藏龙”

近日,宿迁先后有4人刮中千元及以上奖金,并获8000元“冰洗三件套”。3月1日,沐阳吴先生在13994网点看到“卧虎藏龙”新票,冲着送冰洗三件套的活动,他掏出100元买了5张20元票,当刮第二张票时,就中了一万元!还获价值8000元超值奖品。3天后,沐阳张先生在销售员推荐下,中出“卧虎藏龙”1000元,还得到价值8000元的活动奖品。就在同一天,宿豫彩民李先生在13596网点包一本票,第28张刮中1000元。

值得一提的是,妇女节当天,宿城区13528网点老彩民王先生“尝鲜”,第一张票就刮出了1000元。

连云港彩民下班后 意外刮中“卧虎藏龙”

3月10日晚,连云港彩民张女士加班到晚上8点才下班,等车时看到附近07095体彩网点门口的“卧虎藏龙”宣传海报,于是便走进挑选了5张20元票面的“卧虎藏龙”刮了起来。刮完最后一张时,张女士喊了起来:“我中了1000元大奖!”销售员核对彩票后,一边送上1000元奖金,一边送上价值8000元冰洗三件套促销礼品。 苏彩

11选5新玩法即将上线 奖金高能容错



乐选4样票



乐选5样票

3月22日(下周三),11选5家族又添新成员,乐选二、乐选三、乐选四、乐选五四大玩法在江苏全面上线。特别值得一提的是,乐选四、乐选五具备容错功能,错一号也有奖哦,给您带来全新的娱乐体验。

乐选四拥有两个奖级,一等奖单倍奖金是154元,二等奖单倍奖金是19元。中奖条件也十分简单明了,乐选四一等奖是“选4中4”,也就是从十一个号码中任意选择四个号码进行投注,投注的四个号码与当期开奖号码任意四个号码相同即为一等奖;乐选四二等奖是“选4中3”,也就是投注的四个号码中有三个与当期开奖号码任意三个号码相同即为二等奖。

乐选五同样也拥有两个奖级,一等奖单倍奖金高达1080元,二等奖单倍奖金也有90元。中奖条件与乐选四相似,乐选五一等奖是“选5中5”,也就是从十一个号码中任意选择五个号码进行投注,投注的五个号码与当期开奖号码任意五个号码相同即为一等奖;乐选五二等奖是“选5中4”,投注的五个号码中有四个与当期开奖号码任意四个号码相同即为二等奖。(详见下表) 小陆

名称	奖级	单倍奖金	中奖条件
乐选四	一等奖	154元	选4个,中4个
	二等奖	19元	选4个,中3个
乐选五	一等奖	1080元	选5个,中5个
	二等奖	90元	选5个,中4个

●●● 手游天下

四大技巧助您玩转趣味台球

今年2月,手游彩累积奖短短26天内,爆出累积奖22个,其中趣味台球制造了21个累积奖。对此,我们汇集一些趣味台球的游戏技巧,希望对您有所帮助。

休闲场寻找节奏

趣味台球开设两个游戏区域,休闲场是新手小试牛刀的游戏区域。新手在这里可体验游戏的基本操作,为斩获大奖积攒经验。宿迁玩家“hrx**”注册于2016年12月9日,多数时间喜欢休闲场,并于2

月27日在休闲场中得累积奖。

妙用数据走势图

在专业场中,玩家可根据详实的走势图看到每一次投注中得的倍数,初始阶段低分探路,根据积累的游戏经验去制订游戏策略。

常熟玩家“8930**”是技术流的典范,一局游戏十余个分段不断调整,于2月19日收获累积奖。

控制节奏是关键

掌控游戏的节奏,是新老玩

家必备的技能。何时加大分值?何时止损?必须把节奏控制在自己掌握之中。镇江玩家“勇冠三军**”堪称这方面的大家,最终在2月14日,斩获累积奖。

剑走偏锋有惊喜

托管这一懒人神器,经常会给玩家带来惊喜。东海的“tus**”于2月6日依靠1000分托管,怒斩累积奖;有些玩家巧妙而飘逸,如来自连云港的“yang**”于2月5日依靠100分托管,夺得累积奖。 手彩